

اتوار 3 جنوری، 2021

مضمون۔ خدا

سنہری مستن: گنتی 6 باب 24 تا 26 آیات

”خداوند تجھے برکت دے اور محفوظ رکھے۔ خداوند اپنا چہرہ تجھ پر جلوہ گر فرمائے اور تجھ پر مہربان رہے۔ خداوند اپنا چہرہ تیری طرف متوجہ کرے اور تجھے سلامتی بخشے۔“

جوابی مطالعہ: یسعیاہ 2 باب 2 تا 5 آیات

فلیپوں 4 باب 7 آیت

2۔ آخری دنوں میں یوں ہو گا کہ خداوند کے گھر کا پہاڑ پہاڑوں کی چوٹیوں پر قائم کیا جائے گا اور ٹیلوں سے بلند ہو گا اور سب قومیں وہاں پہنچیں گی۔

3۔ بلکہ بہت سی امتیں آئیں گی اور کہیں گی آؤ خداوند کے پہاڑ پر چڑھیں یعنی یعقوب کے خدا کے گھر میں داخل ہوں اور وہ اپنی راہیں ہم کو بتائے گا اور ہم اُس کے راستوں پر چلیں گے کیونکہ شریعت صیون سے اور خداوند کا کلام یروشلیم سے صادر ہو گا۔

4۔ اور وہ قوموں کے درمیان عدالت کرے گا اور بہت سی امتوں کو ڈانٹے گا اور وہ اپنی تلواروں کو توڑ کر پھالیں اور اپنے بھالوں کو ہنسوئے بنا ڈالیں گے اور قوم قوم پر تلوار نہ چلائے گی اور وہ پھر کبھی جنگ کرنا نہ سیکھیں گے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیر یروں پر مشتمل ہے۔

5۔ اے یعقوب کے گھرانے آؤ ہم خداوند کی روشنی میں چلیں۔

7۔ تو خدا کا اطمینان جو سمجھ سے بالکل باہر ہے تمہارے دلوں اور خیالوں کو مسیح یسوع میں محفوظ رکھے۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1۔ زبور 11:29 آیت

11۔ خداوند اپنی امت کو زور بخشنے گا۔ خداوند اپنی امت کو سلامتی کی برکت دے گا۔

2۔ احبار 25 باب 1 آیت

1۔ خداوند نے کوہ سینا پر موسیٰ سے کہا،

3۔ احبار 26 باب 3، 4، 6، 8، 12، 13 آیت

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 3- اگر تم میری شریعت پر چلو اور میرے حکموں کو مانو اور ان پر عمل کرو۔
- 4- تو میں تمہارے لئے بروقت مینہ برساؤں گا اور زمین سے اناج پیدا ہوگا اور میدان کے درخت پھیلیں گے۔
- 6- اور میں ملک میں امن بخشوں گا اور تم سوؤ گے اور تم کو کوئی نہیں ڈرائے گا۔
- 8- اور تمہارے پانچ آدمی سو کو رکھیں گے اور تمہارے سو آدمی دس ہزار کو کھدیڑیں گے اور تمہارے دشمن تلوار سے تمہارے آگے آگے مارے جائیں گے۔
- 12- اور میں تمہارے درمیان چلا پھرا کروں گا اور تمہارا خدا ہوں گا اور تم میری قوم ہو گے۔
- 13- میں خداوند تمہارا خدا ہوں جو تم کو ملک مصر سے اس لئے نکال کر لے آیا کہ تم ان کے غلام نہ رہو اور میں نے تمہارے جوئے کی چوبیس توڑ ڈالیں اور تم کو سیدھا کھڑا کر کے چلایا۔
- 4- 2 تواریخ 20 باب 1، 3 (تادوسرا)، 4 (تا: 6، 9، 12، 14 (تاپہلا)، 14 (آیا)، 15 (تاپانچواں)، 17، 18، 20 تا 22، 30 آیات

1- اُس کے بعد ایسا ہوا کہ بنی موآب اور بنی عمون اور ان کے ساتھ بعض عمونیوں نے یہوسفط سے لڑنے کو چڑھائی کی۔

3- اور یہوسفط ڈر کر دل سے خداوند کا طالب ہوا۔

4- اور بنی یہوداہ خداوند سے مدد مانگنے کو اکٹھے ہوئے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

- 6- اور کہا اے خداوند ہمارا باب دادا کے خدا کیا تو ہی آسمان میں خدا نہیں؟ اور کیا قوموں کی سب مملکتوں پر حکومت کرنے والا تو ہی نہیں؟ زور اور قدرت تیرے ہاتھ میں ہے ایسا کہ کوئی تیرا سامنا نہیں کر سکتا۔
- 9- اگر کوئی بلا ہم پر آ پڑے جیسے تلوار یا آفت یا وبا یا کال تو ہم اس گھر کے آگے اور تیرے حضور کھڑے ہوں گے (کیونکہ تیرا نام اس گھر میں ہے) اور ہم اپنی مصیبت میں تجھ سے فریاد کریں گے اور تو سنے گا اور بچالے گا۔
- 12- اے میرے خدا کیا تو ان کی عدالت نہیں کرے گا؟ کیونکہ اس بڑے انبوه کے مقابل جو ہم پر چڑھ آتا ہے ہم کچھ طاقت نہیں رکھتے اور نہ ہم یہ جانتے ہیں کہ کیا کریں بلکہ ہماری آنکھیں تجھ پر لگی ہیں۔
- 14- تب جماعت کے پیچھے بحری ایل بن زکریاہ۔۔۔۔۔ پر خداوند کی روح نازل ہوئی۔
- 15- اور کہنے لگا اے تمام یہوداہ اور یروشلیم کے باشندو اے بادشاہ یہوسفط تم سب سنو۔
- 17- تم کو اس جگہ میں لڑنا نہیں پڑے گا۔ اے یہوداہ اور یروشلیم! تم قطار باندھ کر چپ چاپ کھڑے رہنا اور خداوند کی نجات جو تمہارے ساتھ ہے دیکھنا۔ خوف نہ کرو اور ہراساں نہ ہو۔ کل اُن کے مقابلے کو نکلنا کیونکہ خداوند تمہارے ساتھ ہے۔
- 18- اور یہوسفط سرنگوں ہو کر زمین تک جھکا اور تمام یہوداہ اور یروشلیم کے رہنے والوں نے خدا کے آگے گر کر اُس کو سجدہ کیا۔
- 20- اور وہ صبح سویرے اُٹھ کر دشت تقوع میں نکل گئے اور اُن کے چلتے وقت یہوسفط نے کھڑے ہو کر کہا اے یہوداہ اور یروشلیم کے باشندو! میری سنو۔ خداوند اپنے خدا پر ایمان رکھو تو تم قائم کئے جاؤ گے۔ اُس کے نبیوں کا یقین کرو تو تم کامیاب ہو گے۔
- 21- اور جب اُس نے قوم سے مشورہ کر لیا تو اُن لوگوں کو مقرر کیا جو لشکر کے آگے آگے چلتے ہوئے خداوند کے لئے گیت گائیں اور حُسن تقدس کے ساتھ اُس کی حمد کریں اور کہیں کہ خداوند کی شکر گزاری کرو کیونکہ اُس کی رحمت ابد تک ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپچن سنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمدہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرپچن سنس کی درسی کتاب، ”سنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

22- جب وہ گانے اور حمد کرنے لگے تو خداوند نے بنی عمون اور موآب اور کوہ شعیر کے باشندوں پر جو یہوداہ پر چڑھے آرہے تھے کمین والوں کو بیٹھا دیا۔ سو وہ مارے گئے۔

30- سو یہوسفط کی سلطنت میں امن رہا کیونکہ اُس کے خدا نے اُس کو چاروں طرف سے امان بخشی۔

5- 2 تواریخ 7 باب 14 آیت

14- تب اگر میرے لوگ جو میرے نام سے کہلاتے ہیں خاکسار بن کر دعا کریں اور میرے دیدار کے طالب ہوں اور اپنی بری راہوں سے پھریں تو میں آسمان پر سے سن کر اُن کا گناہ معاف کروں گا اور اُن کے ملک کو بحال کروں گا۔

6- یسعیاہ 32 باب 17، 18 آیات

17- اور صداقت کا انجام صلح ہو گا اور صداقت کا پھل ابدی آرام و اطمینان ہو گا۔

18- اور میرے لوگ سلامتی کے مکانوں میں اور بے خطر گھروں میں اور آسودگی اور آسائش کے کاشانوں میں رہیں گے۔

7- یسعیاہ 57 باب 15، 19، 21 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

15- کیونکہ جو عالی اور بلند ہے اور ابدال آباد تک قائم ہے جس کا نام قدوس ہے یوں فرماتا ہے کہ میں بلند اور مقدس مقام میں رہتا ہوں اور اُس کے ساتھ بھی جو شکستہ دل اور فروتن ہے تاکہ فروتنوں کی روح کو زندہ کروں اور شکستہ دلوں کو حیات بخشوں۔

19- خداوند خدا فرماتا ہے کہ میں لبوں کا پھل پیدا کرتا ہوں، سلامتی، سلامتی اُس کو جو دور ہے اور اُس کو جو نزدیک ہے اور میں اُس کو صحت بخشوں گا۔

20- لیکن شریر تو سمندر کی مانند ہیں جو ہمیشہ موجزن اور بے قرار ہے جس کا پانی کیچڑ اور گندگی اُچھالتا ہے۔

21- میرا خدا فرماتا ہے کہ شریروں کے لئے سلامتی نہیں۔

8- یسعیاہ 59، باب 1، آیات 2

1- دیکھو خداوند کا ہاتھ چھوٹا نہیں ہو گا کہ بچانہ سکے اور اُس کا کان بھاری نہیں کہ سُن نہ سکے۔

2- بلکہ تمہاری بدکاری نے تمہارے اور تمہارے خدا کے درمیان جدائی کر دی ہے اور تمہارے گناہوں نے اُسے تم سے روپوش کیا ایسا کہ نہیں سنتا۔

9- حجتی 1، باب 5، 6، 9 (کیوں) آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکرائیڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 5- اور اب رب الافواج یوں فرماتا ہے کہ تم اپنی روش پر غور کرو۔
- 6- تم نے بہت سے بويا پر تھوڑا کاٹا۔ تم کھاتے ہو پر آسودہ نہیں ہوتے۔ تم پیتے ہو پر پیاس نہیں بجھتی۔ تم کپڑے پہنتے ہو پر گرم نہیں ہوتے اور مزدور اپنی مزدوری سو راخ دار تھیلی میں جمع کرتا ہے۔
- 9- رب الافواج یوں فرماتا ہے کیوں؟ اس لئے کہ میرا گھر ویران ہے اور تم میں سے ہر ایک اپنے گھر کو دوڑا چلا جاتا ہے۔

10- حجتی 2 باب 6 تا 9 آیات

- 6- کیونکہ رب الافواج یوں فرماتا ہے کہ میں تھوڑی دیر میں ایک بار پھر آسمان وزمین اور بحر و بر کو ہلا دوں گا۔
- 7- میں سب قوموں کو ہلا دوں گا اور ان کی مرغوب چیزیں آئیں گی اور میں اس گھر کو جلال سے معمور کروں گا رب الافواج فرماتا ہے۔
- 8- چاندی میری ہے اور سونا میرا ہے رب الافواج فرماتا ہے۔
- 9- اس پچھلے گھر کی رونق پہلے گھر کی رونق سے زیادہ ہوگی رب الافواج فرماتا ہے اور میں اس مکان میں سلامتی بخشوں گا رب الافواج فرماتا ہے۔

سائنس اور صحت

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتبرہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

1- 1-8:465

سوال۔ خدا کیا ہے؟
جواب۔ خدا غیر جسمانی، الٰہی، اعلیٰ، لامحدود عقل، روح، جان، اصول، زندگی، سچائی، محبت ہے۔

سوال۔ کیا یہ اصطلاحات مترادف الفاظ ہیں؟
جواب۔ جی ہاں یہ ہیں۔ یہ ایک مطلق خدا کا حوالہ دیتے ہیں۔ اس کا مقصد الٰہی کی فطرت، جوہر اور کاملیت کو ظاہر کرنا بھی ہے۔ خدا کی خاصیتیں انصاف، رحم، حکمت، نیکی وغیرہ ہیں۔

سوال۔ کیا ایک سے زائد خدا یا اصول ہے؟

جواب۔ نہیں ہے۔ اصول اور اُس کا خیال ایک ہے، اور وہ ایک خدا، قادر مطلق، ہمہ دانی اور ہمہ جانی ہستی ہے، اور اُس کا سایہ انسان اور کائنات ہے۔

2- 12-9:516

خدا تمام چیزوں کو اپنی شبیہ پر بناتا ہے۔ زندگی وجودیت سے، سچ راستی سے، خدا نیکی سے منعکس ہوتا ہے، جو خود کی سلامتی اور استقلال عنایت کرتے ہیں۔

3- 13-4:328

بشر سمجھتے ہیں کہ وہ اچھائی کے بغیر زندہ رہ سکتے ہیں، جبکہ خدا اچھائی اور واحد حقیقی زندگی ہے۔ تو اس کا نتیجہ کیا ہوتا ہے؟ اُس الٰہی اصول سے متعلق کم فہم رکھتے ہوئے جو نجات اور شفا دیتا ہے، بشر صرف ایمان کے ساتھ گناہ، بیماری اور موت سے چھٹکارہ پاسکتے ہیں۔ یہ غلطیاں حقیقت میں یوں تباہ نہیں ہوتیں، اور انہیں تب تک، یہاں یا

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ۔ جیمز بائبل کی آیات۔ معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

اس کے بعد، انسانوں کے ساتھ جڑے رہنا چاہئے جب تک وہ سائنس میں خدا کے حقیقی ادراک کو نہیں پالیتے جس سے خدا کے متعلق انسان کی غلط فہمیاں ہوتی ہیں اور یہ اُس کی کاملیت سے متعلق بڑے حقائق کو ظاہر کرتا ہے۔

4- 26:329 (اگر)۔31

اگر انسان اپنے حقیقی منبع کو تمام تر برکات سمجھیں تو وہ روحانیت کے وسیلہ اور سلامتی کے لئے جدوجہد کریں گے؛ مگر وہ غلطی جتنی عمیق ہوگی جس میں مادی عقل غرق ہوئی ہوتی ہے، روحانیت کی مخالفت اتنی ہی شدید ہوگی، جب تک کہ غلطی سچائی کو تسلیم نہیں کر لیتی۔

5- 18-7:324

جب تک ہم آہنگی اور انسان کی لافانیت زیادہ واضح نہیں ہو جاتے، تب تک ہم خدا کا حقیقی تصور نہیں پاسکتے، اور بدن اس کی عکاسی کرے گا جو اُس پر حکمرانی کرتا ہے خواہ یہ سچائی ہو یا غلطی، سمجھ ہو یا عقیدہ، روح ہو یا مادہ۔ لہذا، ”اُس سے ملارہ تو سلامت رہے گا۔“ ہوشیار، سادہ اور چوکس رہیں۔ جو رستہ اس فہم کی جانب لے جاتا ہے کہ واحد خدا ہی زندگی ہے وہ رستہ سیدھا اور تنگ ہے۔ یہ بدن کے ساتھ ایک جنگ ہے، جس میں گناہ، بیماری اور موت پر ہمیں فتح پانی چاہئے خواہ یہاں یا اس کے بعد، یقیناً اُس سے قبل کہ ہم روح کے مقصد، یا خدا میں زندگی حاصل کرنے تک پہنچیں پائیں۔

6- 5:265، 15-23، 5

بشر کو خدا کی جانب راغب ہونا چاہئے، تو اُن کے مقاصد اور احساسات روحانی ہوں گے، انہیں ہستی کی تشریحات کو وسعت کے قریب تر لانا چاہئے، اور لا متناہی کا مناسب ادراک پانا چاہئے، تاکہ گناہ اور فانیات کو ختم کیا جاسکے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

ہستی کا یہ سائنسی فہم، روح کے لئے مادے کو ترک کرتے ہوئے، کسی وسیلہ کے بغیر الوہیت میں انسان کے سوکھے پن اور اس کی شناخت کی گمشدگی کی تجویز دیتا ہے، لیکن انسان پر ایک وسیع تر انفرادیت نچھاور کرتا ہے، یعنی اعمال اور خیالات کا ایک بڑا دائرہ، وسیع محبت اور ایک بلند اور مزید مستقل امن عطا کرتا ہے۔

کون ہے جس نے انسانی امن کے نقصان کو محسوس کیا اور روحانی خوشی کے لئے شدید خواہشات حاصل نہیں کیں؟ آسمانی اچھائی کے بعد اطمینان حاصل ہوتا ہے حتیٰ کہ اس سے قبل کہ ہم وہ دریافت کرتے جو عقل اور محبت سے تعلق رکھتا ہے۔ زمینی امیدوں اور خوشیوں کا نقصان بہت سے دلوں کی چڑھنے والی راہ روشن کرتی ہے۔ فہم کی تکلیفیں ہمیں بتاتی ہیں کہ ادراک کی خوشیاں فانی ہیں اور وہ خوشی روحانی ہے۔

فہم کی تکالیف صحت بخش ہیں، اگر وہ جھوٹے پُر لطف عقائد کو کھینچ کر دور کرتے اور روح کے فہم سے محبت پیدا کرتے ہیں، جہاں خدا کی مخلوقات اچھی ہیں اور ”دل کو شادمان“ کرتی ہیں۔ ایسی ہی سائنس کی تلوار ہے جس سے سچائی غلطی، مادیت کا سر قلم کرتی ہے، انسان کی بلند انفرادیت اور قسمت کو جگہ فراہم کرتے ہوئے۔

7- 16-5:540

یسعیہ میں ہم پڑھتے ہیں: ”میں ہی روشنی کا موجد اور تاریکی کا خالق ہوں۔ میں ہی خداوند یہ سب کچھ کرنے والا ہوں؛“ لیکن نبی نے جب اسے منظر عام پر لاتے ہوئے اور اس کی خاصیت کی جانب اسے کم کرتے ہوئے، بدی کے انتہائی عدم پر ایمان کو بھڑکاتے ہوئے الہی قانون کا حوالہ دیا ہے۔ ندی کو صاف کرنے کے لئے گدلی دریائی تہہ کو ہلانا پڑے گا۔ اخلاقی کیمیائی مادے کے استعمال میں، جب بدی، فریب نظری کی علامات کو بھڑکادیا جاتا ہے، ہم اپنی لاعلمی میں یہ سوچ سکتے ہیں کہ خدا نے بدی کو جنم دیا ہے؛ لیکن ہمیں یہ جاننا چاہئے کہ خدا کی شریعت نام نہاد گناہ اور اس کے اثرات کو عیاں کرتی ہے، محض اس لئے کہ سچائی بدی کے تمام تر حواس کو اور گناہ کرنے کے لئے اس کی طاقت کو فنا کر سکے۔

8- 31-25:225

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

فانی عقل میں جنم لینے والے اور ہمیشہ ظلم کی نئی صورتوں میں پنپنے والے مہذب رجحانات کو الٰہی عقل کے عمل کے وسیلہ جڑ سے اکھاڑ پھینکنا چاہئے۔

ہر خطے اور نسل کے آدمی اور عورتیں ابھی بھی مادی فہم کی قید میں ہیں اور اس سے انجان ہیں کہ اپنی آزادی کیسے پائیں۔

9- 17-5:226

افریقہ کے غلام کی جانب سے خدا کی آواز آج بھی ہماری سر زمین میں گونجتی ہے، جب اس نئی تحریک کے قاصد کی آواز کائنات کی آزادی کے بنیادی سر جیسی سنائی دی، بطور خدا کے بیٹے انسان کے حقوق کی مکمل منظوری طلب کرتے ہوئے، یہ مطالبہ رکھتے ہوئے کہ گناہ، بیماری اور موت کی کڑیاں انسانی عقل سے سخت ہوں اور اس کی آزادی جیتی جائے انسانی جنگ کے وسیلہ نہیں، خون اور خنجر کے ساتھ نہیں بلکہ مسیح کی الٰہی سائنس کے وسیلہ۔

خدا نے انسانی حقوق کا ایک بلند تر مقام تعمیر کر رکھا ہے، اور اسے اُس نے الٰہی دعوں پر تعمیر کیا ہے۔ یہ دعوے اشاروں یا عقائد کے وسیلہ نہیں بنائے گئے، بلکہ ”زمین پر اُن آدمیوں سے جن سے راضی ہو صلح“ کے اظہار سے۔

10- 10-7:232 (۳؛)

ہم آہنگ اور ابدی ہستی کے دعووں کی ضمانت صرف کر سچن سائنس میں ملتی ہے۔

کلام ہمیں یہ معلومات دیتا ہے کہ ”خدا سے سب کچھ ہو سکتا ہے“، روح کے لئے ساری اچھائی ممکن ہے؛

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسر، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

11 - 20-12:96

اب یہ مادی دنیا بھی متصادم قوتوں کا اکھاڑا بن رہی ہے۔ ایک طرف تو یہاں مخالفت اور مایوسی ہوگی؛ جبکہ دوسری طرف یہاں سائنس اور امن ہوگا۔ مادی عقائد کی منسوخی گناہ، بیماری اور موت کے قحط اور وبا، خواہش اور افسوس کے ساتھ دیکھی جاسکے گی جو اپنے عدم کے ظاہر ہونے تک نئے ادوار کو قبول کرتے ہیں۔ یہ پریشانیاں غلطی کے خاتمے تک جاری رہیں گی، جب پوری مخالفت روحانی سچائی سے ہڑپ کر لی جائے گی۔

12 - 12-6:323

محبت کی صحت بخش تادیب کے وسیلہ راستبازی، امن اور پاکیزگی کی جانب ہماری پیش قدمی میں مدد کی جاتی ہے، جو کہ سائنس کے امتیازی نشانات ہیں۔ سچائی کے لامتناہی کاموں کو دیکھتے ہوئے، ہم رکتے ہیں، خدا کا انتظار کرتے ہیں۔ پھر ہم اُس وقت تک آگے بڑھتے ہیں جب تک لامحدود خیال وجد میں نہیں آتا، اور غیر مصدقہ نظریے کو الہی جلال تک اونچا نہیں اڑایا جاتا۔

روزمرہ کے فرائض

منجانب میری بیکری ایڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے“، الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور اُن پر حکومت کرے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکری ایڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔